Toruń, dnia 31.03.2015 r.

Uprzejmie informuję, że Sejmik Województwa Kujawsko-Pomorskiego dnia 30 marca 2015 r. przyjął uchwałę Nr V/106/15 w sprawie udzielenia dotacji na prace konserwatorskie, restauratorskie lub roboty budowlane przy zabytkach wpisanych do rejestru zabytków, położonych na obszarze Województwa Kujawsko-Pomorskiego. Przyznana kwota dofinansowania zadania „…” wynosi:  … zł. 
W przypadku przyjęcia dotacji, należy w nieprzekraczalnym terminie do dnia 15 kwietnia 2015 r. (decyduje data wpływu do Urzędu Marszałkowskiego Województwa Kujawsko-Pomorskiego 
w Toruniu, Plac Teatralny 2) dostarczyć: 

1. Oświadczenie woli o przyjęciu dotacji. 

2. W przypadku gdy ma być zapewniony wkład własny: oświadczenie o zapewnieniu środków własnych.
3. Skorygowany wniosek o dotację (nazwa zadania musi być adekwatna do realizowanego etapu bądź zakresu zadania, nie musi być tożsama z nazwą złożonego wniosku).
4. Kosztorys dostosowany pod względem rzeczowym i finansowym do przyznanego dofinan​sowania. 

W przypadku prac budowlanych kosztorys musi być zweryfikowany przez inspektora nadzoru budowlanego (adnotacja o treści „kosztorys zweryfikowany w zakresie zastosowanych cen, norm kosztorysowych i przedmiarów”, podpis inspektora oraz inwestora z bieżącą datą). Kosztorys musi zawierać tabelę elementów scalonych oraz przedmiar. 

W przypadku prac konserwatorskich kosztorys musi być podpisany przez autora 
i zatwierdzony przez inwestora z bieżącą datą.

Informuję ponadto, że beneficjenci nie mogą realizować zadania które otrzymało dofinansowanie do czasu podpisania umowy dotacyjnej, a wszelkie zobowiązania finansowe podjęte przez beneficjentów przed datą zawarcia umowy będą uznane za niekwalifikowane, czyli pokrywane ze środków własnych beneficjenta. 
Zgodnie z Uchwałą Nr XXV/497/08 Sejmiku Województwa Kujawsko-Pomorskiego z dnia 8 września 2008 r. (z późn. zmianami) wnioskodawca może, w przypadku otrzymania dotacji niższej od wnioskowanej, odstąpić od zawarcia umowy informując o rezygnacji pisemnie Departament Kultury i Edukacji w terminie 14 dni od otrzymania pisma.
